
Referat fra foreldremøtet 26.10.2022 

 

1) Livet på 4.trinn  

De voksne på trinnet presenterte seg: Gunn Hege, Jannicke, Benthe, Tone og 

Wencke. Mandag og tirsdag er assistenten Jeppe på trinnet. Onsdag, torsdag og 

fredag har vi Sirin som assistent på trinnet. 

Etter inndeling av nye kontaktgrupper 

Lagde grupper på våren som fungerte så bra at det ble høstens kontaktgrupper. Ny 

elev føler seg veldig godt mottatt. Jente som har vært syk, er så smått tilbake på 

trinnet. Litt hver dag. Men skulle elever/familiemedl få vannkopper er det viktig at 

skolen får beskjed med en gang. Det er19 elever i hver gruppe. Gutt som bor i 

utlandet kommer tilbake til skolen i februar. 

«Alle sammen sammen». Tema for hele skolen ved skolestart.  Hva har trinnet 

gjort? Vi har jobbet med BLime dansen. Stor fremføring av alle. Skoledagbok side. 

Fortelle om seg selv. Omvendt stollek som en aktivitet på trinnet. Lagd plakat om 

gode ord til hverandre.          

«Mange måter å være venner på» filmen ble vist. Vi jobber veldig mye rundt 

klassevenner. Klassedemokrati har også vært i fokus denne høsten. Elevene krysser 

seg selv inn på SFO. 

Arbeidsinnsats            

Stort sett er elevene arbeidsomme, liker å jobbe med fagene. Men viktig at foresatte 

sjekker lekser, leseleksene må høres hver dag.  La elevene gjenfortelle det de har 

lest. 

Internasjonaluke: Bli kjent med de ulike nasjonalitetene vi har på trinnet. Elevene 

lager sin digitale bok. De skal fremfør på fredag for hele skolen. Elevene skal telle til 

ti på 10 ulike språk. 

Friminutt                                                                                                                      

Elevene sliter litt med hva de skal gjøre i friminuttene. Ny skolegård og nye 

utfordringer. Guttene har hatt litt vanskelig med å finne gode leker å leke.. Det har 

blitt litt knuffing. Jentene går mye tur rundt skolen og har de «gode» samtalene. 

Kroppsøving/svømming            

Gunn Hege og Jeppe er i Hårkollhallen med hele trinnet. Viktig at elevene har med 

seg gymtøy hver uke! 

Fra uke 2 blir det svømmeundervisning i svømmmehallen. Elevene skal i hallen 14 

ganger.   Nærmere nyttår kommer det mer informasjon.                   

Elevstyrte utviklingssamtaler  

Elevene lager sin presentasjon hvor de skal fortelle om skolehverdagen og sitt 

arbeidsmiljø. 



 

2) Mingling 

 • Vi titter på elevarbeider og snakker med hverandre. Foresatte opplevde en fin 

stund sammen og moro å se elevenes arbeid. 

 

3) Klassekontaktenes hjørne 

• Oserøddag Vi har en komite for Oserøddagen, samme som i fjor. Komitèn ønsker 

seg gevinster. 

• Referat fra disco. Gode tilbakemeldinger! 16 elever hadde med foresatte.  

• Framtidige arrangement. Torsdag 9.februar blir det et arrangement for trinnet. 

Overnatting på Barneskjær i starten av juni 2023. Vi trenger foresatte som kan være 

våkne nattvakter. Vi sjekker opp reglene ifht båt og frakting over til Barneskjær. 

Klassekasse: De som har mulighet og lyst til å støtte klassekassen kan sette inn kr. 

100. Kontonr blir lagt ut på Facebooksiden til foreldregruppa. 

Foto på trinnet pr.d.d. blir tatt i 1. og 7.trinn. FAU har fått en forespørsel om å ta foto i 

1.3.5. og 7.trinn. 
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